

心猿意马，姆总牵一发动全身

惊不惊喜，意不意外？姆巴佩的问题还没搞定，内马尔又开始折腾了。本周一，包括《队报》《天空体育》在内的多家欧洲媒体同时披露，巴西人已经正式向巴黎圣日耳曼递交转会申请，希望能在今夏离队。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

今夏有关内马尔的转会传闻不少，但之前都没有走到正式提交转会申请这一步，更让人觉得奇怪的是时间节点。本周末，新赛季法甲联赛便将开战，北京时间周日凌晨3点巴黎圣日耳曼将在主场迎战洛里昂，如果内马尔真打算离队，为什么要拖到现在才摊牌？

果不其然，内马尔的经纪人父亲周二公开否认了相关说法：“我无法证实一个从没有发生过的故事，《队报》说得是假的。”老内马尔同时暗示存在幕后推手，“这些假消息都来自同一个地方，让我们好好分析一下他们为什么要这么做。”

来自什么地方？老内马尔没有明说，但显然指的就是巴黎圣日耳曼，他的意思是法甲豪门故意给《队报》放了消息，说内马尔主动提交了转会申请，但实际上巴西人并没有。此后，《天空体育》也进行了纠正，称有关内马尔主动提交申请的说法并不准确，巴西人确实有可能离队，但到底是主动要走还是被迫离开还不好说。

西班牙媒体则认为巴黎圣日耳曼是在用这一手段逼内马尔离队，巴西

人今年3月做了右脚踝韧带手术，7月中旬接受采访时公开表态：“无论球迷爱不爱我，我都会留在巴黎。”上周才在对全北现代的热身赛中复出，梅开二度带领球队取得胜利，然后立即就提出转会申请，完全不符合逻辑。

但如果是巴黎圣日耳曼想要撵人，那就说得通了。之所以是现在，是因为上周俱乐部才敲定巴萨边锋登贝莱，而且在引进登贝莱的过程中，大巴黎就提出将内马尔租给巴萨冲抵转会费的建议，但巴萨表示除非工资也大巴黎全出，否则还是要不起。

真实情况是内马尔不排除离队，但如果离队他只想回巴萨，否则还不如舒舒服服地留在大巴黎享受3000万欧元年薪，而巴萨别说3000万欧元了，1000万都给不起，巴黎圣日耳曼想要得到的5000万欧元至8000万欧元转会费就更是天方夜谭。

有意内马尔且能给这笔钱的球队倒是不缺，利雅得新月之前给了他一份超级合同，但巴西人和姆巴佩一样选择了拒绝，切尔西老板伯利也愿意为巴西人掏腰包，结果内马尔听到要去伦敦就摇头，眼看新赛季就要开始，大巴黎只能出盘外招了。



亿元前锋到位，巴黎DNA变异

新赛季即将开始，巴黎圣日耳曼的新三叉戟终于敲定。上周基本搞定了登贝莱，本周又拿下了葡萄牙国脚贡萨洛·拉莫斯，加上之前以自由身来投的皇马边锋阿森西奥，正好是一套双边锋加单中锋的进攻组合，替补席上则多了从马洛卡转会而来的韩国边锋李刚仁。

贡萨洛·拉莫斯今年22岁，去年卡塔尔世界杯上一战成名，上演帽子戏法帮助葡萄牙队6比1大胜瑞士队，上赛季各项赛事代表本菲卡出场47次，打进27球并有12次助攻。转会形式为先租借一个赛季，然后在明年夏天强制性买断，租借费2000万欧元，买断固定转会费6500万欧元，浮动转会费最高可达1500万欧元，总价最高可达1亿欧元。

过去两个赛季，由于梅西、姆巴佩与内马尔三人的存在，大巴黎一直缺少一位靠谱中锋，只能让姆巴佩客

串，这也是法国人决意离队的重要原因之一。去年夏天，姆巴佩先是要求大巴黎买来莱万多夫斯基，结果后者被巴萨抢走，后来降低为意大利年轻中锋斯卡马卡，结果连西汉姆都没抢赢。

今夏大巴黎告别梅西，姆巴佩和内马尔也都上了转会名单，有足够的空间引进中锋，先后与哈里·凯恩、奥斯梅恩与弗拉霍维奇传出过绯闻，贡萨洛·拉莫斯虽然名气没有这几位响亮，但胜在更年轻，潜力更大。

加上姆巴佩、内马尔、埃基蒂克和德拉克斯勒，现在巴黎圣日耳曼有八名前锋，明显太多了，俱乐部的想法是送走德拉克斯勒、内马尔和姆巴佩，其中前两人的替代者已在队中，姆巴佩如果离队，获得的转会费以及空出的薪金空间足以再签入一位大牌球员，法国国脚穆阿尼与贝纳尔多·席尔瓦都有可能。

法甲首轮预告：消失的姆巴佩

北京时间本周日凌晨3点，巴黎圣日耳曼将在新赛季法甲首轮中主场迎战洛里昂，姆巴佩会出场吗？肯定不会，届时法国前锋要么已经转会离开，要么在替补席上坐冷板凳，甚至有可能连替补席都进不了，只能上看台。

上周五，巴黎圣日耳曼结束亚洲行返回法国，本周一下午开始恢复训练，无缘亚洲行的姆巴佩则继续和其他不在球队计划内的边缘球员在另一块训练场训练，时间被安排在上午。著名记者罗梅罗说：“姆巴佩接下来依旧不会被纳入一线队常规阵容的训练，这是俱乐部权力层共同做出的决定。”

法国媒体透露上周巴黎圣日耳曼向姆巴佩提供了一份新合同，其

中包括明夏生效的解约金条款。然后毫无悬念地被姆巴佩拒绝，法国前锋非常镇定从容，尽管只能与边缘球员一起训练，态度却没有发生任何变化，还激励一起训练的队友：“我们能打爆所谓的主力队，无论从哪方面来说，我们都比他们更强。”

《队报》的说法是如果姆巴佩拒绝离队，那么在8月31日转会市场关闭之前他都不可能代表巴黎圣日耳曼出场比赛，同时也无法回到常规阵容进行训练。但如果转会市场关闭后他仍是球队一员，巴黎圣日耳曼就必须采取更灵活的做法，可以继续不让他出场比赛，但必须为他在法甲报名，同时允许他参加训练，以免被

球员告上国际足联而直接解约。

事情的关键在于没人知道姆巴佩究竟是怎么想的，是真下定决心要在大巴黎的替补席上蹉跎一年，还是会在转会窗口关闭前配合皇马打闪电战，压低转会费。

西班牙媒体的意见也不一致。《每日体育报》说皇马将在8月15日之后尝试运作转会。《马卡报》得到的消息是过去几天姆巴佩团队的工作人员一直在和皇马方面沟通，并开始在马德里找房子了。《阿斯报》则坚称皇马的态度始终未变，不会在今夏尝试引进姆巴佩，在过去两个夏天两度遭遇挫折之后，皇马现在拒绝任何意外，宁愿等到明年夏天再与恢复自由身的姆巴佩签约。

都是“显眼包”，恩里克有点烦

上周四，西班牙媒体突然曝出了上任才一个月的路易斯·恩里克打算辞职的消息，巴黎圣日耳曼方面虽然立即否认，路易斯·恩里克自己却一直保持着沉默，教练团队成员私下给出的回应是事情虽然还没有严重到要辞职的地步，但主教练最近确实很烦，有些无所适从。

路易斯·恩里克的烦恼主要来自两方面，首先是姆巴佩的去留问题，西班牙主帅上任时得到了俱乐部的保证，无论姆巴佩是走是留，都会很快就有结果，然而现在眼看新赛季就要开始了，问题还是没有解决，媒体每天都在追问姆巴佩，

更衣室噤若寒蝉，严重影响球队备战。

更麻烦的是如果今夏没能如愿送走姆巴佩，俱乐部的意思是要让法国人坐一个赛季替补席的，到时候路易斯·恩里克会很难办，甚至有可能要背锅。因为如果是非竞技原因封杀球员，一旦被告上国际足联十有八九会输，必须是主教练从战术角度做出的决定才行，换句话说，必须是路易斯·恩里克认为姆巴佩不适合自己的技战术体系。

另一件让路易斯·恩里克烦的事情是转会，买了中锋是好事，但贡萨洛·拉莫斯却不是主教练最想要

的，而且这又是一位门德斯旗下的球员。

自2022年夏天坎波斯执掌转会事务以来，大巴黎一共引进了9位门德斯旗下球员，总支出高达2795亿欧元。今夏加盟的乌加特、阿森西奥、李刚仁、恩杜尔与贡萨洛·拉莫斯都是门德斯代理，如果顺利卖掉姆巴佩，门德斯还会将贝纳尔多·席尔瓦送来巴黎。

坎波斯与门德斯关系密切不是什么秘密，现在的大巴黎俨然就是门德斯之队，以路易斯·恩里克的性格，赛季正式开始后一旦进展不顺，爆发只是个时间问题。